



27-28 ноября 2008 г. в г. Твери прошла Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Демографическая ситуация в современной России: состояние и перспективы», в рамках которой состоялся **II-й съезд Российского общества медицинской элементологии (РОСМЭМ)** «От фундаментальной науки – к медицинской практике»

Особое внимание на II-й съезде РОСМЭМ было уделено следующим проблемам:

- Медицинская элементология и демографические проблемы современной России
- Диагностические и клинические аспекты медицинской элементологии
- Биоэлементы в питании и профилактической медицине
- Биоэлементы в восстановительной и спортивной медицине
- Микроэлементы в физиологии и патофизиологии
- Металлы в амбулаторной токсикологии
- Биоэлементы в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии



В рамках съезда были представлены четыре доклада волгоградских фармакологов:

- Спасов А.А. Дефицит магния (этиология, патогенез, эпидемиология, диагностика, лечение)
- Спасов А.А. Местные эффекты магний-содержащих препаратов
- Иежица И.Н. Нарушение гомеостаза магния и его коррекция в патогенезе некоторых заболеваний
- Харитонов М. В. Экспериментальная терапия нефролитиаза магния L-аспарагинатом



Заочно в съезде приняли участие 10 научных сотрудников ВолГМУ:

- Смирнов А.В., Паньшин Н.Г., Спасов А.А., Иежица И.Н., Харитонов М.В. Структурные изменения эндотелия сосудов сердца у крыс при дефиците магния.
- Абакумова Т.А., Тёмкин Э.С., Мазанова Л.С., Спасов А.А. эффективность геля поликатын при лечении воспалительных заболеваний пародонта.
- Мазанова Л.С., Спасов А.А., Абакумова Т.А. Изучение эффективности геля поликатын при травматическом стоматите.
- Лебедева С.А., Спасов А.А., Иежица И.Н., Бугаева Л.И., Кузубова Е.А. Влияние полиминеральной композиции «бишоф-плюс» на половое поведение и сперматогенез крыс в условиях цинкдефицитного состояния.